

# 未来5年 最低工资有望年增13%

新华社北京6月29日电 根据日前出台的人力资源和社会保障事业发展“十二五”规划纲要，未来5年，我国最低工资标准年均增长13%以上，绝大多数地区最低工资标准将达到当地城镇从业人员平均工资的40%以上。

根据规划，“十二五”期间，我国将加快形成合理有序的工资收入分配格局，促进职工工资水平合理较快增长，遏制并逐步缩小不合理的工资差距，基本实现职工工资特别是农民工工资无拖欠。

国家将积极稳妥扩大工资集体协商覆盖范围；加强对部分行业工资总额和工资水平的双重调控，缩小行业间工资水平差距；进一步规范国有企业、国有控股金融机构负责人薪酬管理；在建设领域和容易发生工资拖欠的其他行业普遍建立工资保证金，在市县建立欠薪应急周转金。

国家将继续推进规范公务员津贴补贴工作，研究实施地区附加津贴制度，建立健全职务职级并行制度，逐步提高基层和艰苦边远地

区工资收入水平；深化事业单位工作人员收入分配制度改革；加强对事业单位主要负责人收入分配的监督管理，制定工作人员兼职兼薪管理办法。

国家将逐步提高最低工资标准；探索发布全国企业职工工资增长指导意见；建立统一规范的企业薪酬调查和信息发布制度；建立公务员和企业相当人员工资水平调查比较制度；实行有利于促进劳动密集型小企业提高职工工资收入的财税扶持政策。

## 中国特色社会主义文化建设： 百花争艳春满园

国产电影《唐山大地震》于2010年末面世，上映17天，票房过5.32亿元。这一年，中国电影票房首次超越百亿元。

纵观中国文明，文化的繁荣和社会的昌盛总是相互伴生。

1986年9月，党的十二届六中全会审议通过了《中共中央关于社会主义精神文明建设指导方针的决议》。这是党制定的第一个关于社会主义精神文明建设的纲领性文件。

1997年，党的十五大正式提出建设中国特色社会主义文化：在全社会形成共同理想和精神支

柱，是有中国特色社会主义文化建设的根本。

2002年11月，党的十六大作出深化文化体制改革、发展文化产业战略产业的战略部署。

“十一五”期间，文化体制改革取得了重大突破性进展。覆盖城乡的公共文化服务体系框架基本建立，文化产业整体规模和实力不断壮大，城乡群众精神文化生活日益丰富。

出版、发行、影视制作等行业基本完成转企改制。公益性文化单位内部改革不断深化。文化馆、博物馆、图书馆等公益性文化事业单

位人事、收入分配、社会保障制度改革取得重大进展。各级财政文化方面支出从2006年的685亿元，大幅增加到2010年的1528亿元。

……

一个重视文化改革发展的国家，必定富有活力；一个文化生机勃发的民族，必将充满希望。

据新华社



## 上班路上 南京“快”了6分钟

数据不包括堵车时间，所以有人感觉不明显

近日，中国社科院发布《2011中国新型城市化报告》，其中一项重要内容是对全国50个城市进行上班路上时间的调研。北京还是位居榜首，上班路上平均耗时为38分钟，而南京排名第五，为31分钟。相对于社科院去年的报告，南京的位次没有发生改变，但时间却缩短了6分钟。南京交通设计专家认为，上班路上时间缩短有地铁2号线开通的因素，但也跟调查样本有关，这无法说明，南京的交通比去年畅通。

### 南京快了6分钟

6月23日下午，中科院《2011中国新型城市化报告》在北京发布，报告对中国50个城市的上班路上平均花费时间进行了排名。报告显示，上班路上平均耗时，北京以38分钟高居榜首，上海、广州等均以36分钟紧随其后。

与去年中国社科院公布的《2010中国新型城市化报告》进行对比发现，50座城市出行花费时间的前五名排名略有变化，南京仍然是第五名，不过时间缩短了6分钟。

### 与地铁新线开通有关

“上班路上时间缩短了？没有感觉啊！”看到结果后，记者随即采访了几名南京市民，他们的切身感受是，没有缩短，反而延长了。

陈先生家住花神庙，而单位在瑞金路，每天上班，都是从宁溧路高架走，但在他的感觉中，宁溧路越来越堵了，“以前我开车从家出发，只要提前半个小时足够了，但现在不提前50分钟出门，心里不踏实。”陈先生说，这多出来的20分钟，除了找车位的时间

外，就是应付路上的拥堵。

但李女士还是觉得上班路上确实快多了。李女士家住孝陵卫，单位在新街口，以往都要挤5路公交车，而中山东路又是南京最堵的一条路，每次上班，公交车至少要走半个小时。但地铁2号线开通之后，她就不会为路堵发愁了，“从孝陵卫上地铁，到新街口，只要10分钟左右。”

“地铁新线的开通，确实有助于缓解部分路段的拥堵，加快市民出行的时间。”一名交通设计专家告诉记者。

而对于江宁的居民来说，地铁1号线南延线带来的变革更是无法估量，江宁沿线的居民，大部分人选择地铁出行，减少了机动车的流量，对双龙大道的拥堵也有缓解作用。“但另一个因素是可能和调研的样本有关。”一位专家说，在做这样的调研时，用得最多的方式是入户调查，但样本不同，结果可能也会有偏差。

昨天，记者采访了中国社科院参与调研的一名专家，他告诉记者，这一次出炉的数据，使用的是“理想值”，而非去年的“绝对值”。也就是说，南京上班路上耗时31分钟，是在正常情况下的最佳出行时间，不包括堵车时间。

快报记者 朱俊俊

城市上班路上平均耗时

城市	上班时间	城市	上班时间
北京	38	重庆	30
上海	36	天津	29
广州	36	武汉	28
深圳	35	成都	23
南京	31	杭州	22



# 暑假雅思 名额紧张

为了不耽误学员的雅思考试，朗阁提醒各位家长请抓紧预定

课程名称	开班日期	结束日期	课程名称	开班日期	结束日期
雅思起步6分班 (保5争8) 针对初二以及初高中水平	7月2日 已满 名 7月11日 额 7月13日 紧 7月18日 张 8月3日	8月124日 9月31日 10月8日 10月11日 10月28日	雅思预备6分班 (保6争8) 针对初三、高一以及初高中水平	6月28日 已满 名 7月3日 额 7月8日 紧 7月11日 张 7月18日	7月9日 8月30日 8月31日 8月13日 8月23日
课程名称	开班日期	结束日期	课程名称	开班日期	结束日期
雅思基础6分班 (保6.5争8) 针对高二、高三以及初中高水平	7月4日 已满 名 7月5日 额 7月9日 紧 7月10日 张 7月12日	7月26日 8月27日 8月31日 8月28日 8月30日	雅思突破6分班 (保6争8) 针对大一以及初高中水平	7月6日 已满 名 7月4日 额 7月8日 紧 7月11日 张 7月13日	8月12日 8月5日 8月13日 8月16日 8月14日
雅思精品6分班 (保6争8) 针对大二、大三以及初三高水平	7月2日 已满 名 7月4日 额 7月8日 紧 7月10日 张 7月12日	7月26日 7月28日 7月29日 8月1日 8月2日	新托福基础班 (保90分) 适合高中生或相当水平的学员	7月1日 已满 名 7月7日 额 7月15日	8月16日 8月22日 8月30日
全外教口语班 适合口语基础较好的学员	6月24日 已满 名 7月10日 额 7月18日 紧 7月22日 张 7月26日	7月30日 8月18日 8月26日 8月30日 8月26日	全封闭住宿班 适合外地的学员	名 7月11日 额 7月11日 紧 7月15日 张 8月11日	8月31日 8月18日 8月11日 8月10日

● 本中心是由江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构

雅思高分热线：400 811 6336

南京朗阁官网 nanjing.longre.com

西祠讨论版 http://b1033945.xici.net

新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦35层 | 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层

84723457 84723458 84723487

83246576 83246577

# 声明

尊敬的学员及家长：

近期在社会上发现有个人或机构冒用我中心名义招生。为了保障您能得到最正规的朗阁出国语言课程培训，请选择官方渠道报名。江苏朗阁外语培训中心官方报名电话：400-811-6336

江苏朗阁外语培训中心是江苏省教育厅评选的省级优质培训机构，旨在为广大学员提供最优质的雅思、新托福、SAT课程培训服务。感谢广大家长及学员十二年来对朗阁的支持。



朗阁·雅思·新托福  
只为高分梦想一  
nanjing.longre.com